



**ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA
DO QUINTO PERÍODO DE SESSÕES DA SÉTIMA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATY
DO ALFERES, A FORMA ABAIXO:**

AO PRIMEIRO DIA DE JUNHO DE DOIS MIL E QUINZE, NESTA CIDADE DE PATY DO ALFERES - ESTADO DO RIO DE JANEIRO, ÀS DEZENOVE HORAS E VINTE E CINCO MINUTOS, EM SEU SALÃO PLENÁRIO SITUADO A RUA CORONEL MANOEL BERNARDES – Nº 455 – 2º PISO, REUNIU - SE A CÂMARA MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, EM SUA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO DE SESSÕES DA SÉTIMA LEGISLATURA. PRESIDIDA PELO VEREADOR JUJU. TENDO COMO PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIOS OS VEREADORES LEINHO E CELSO. PELO LIVRO DE PRESENCAS VERIFICOU-SE O COMPARECIMENTO DE TODOS OS VEREADORES. O PRESIDENTE PEDIU A SECRETARIA PARA FAZER A LEITURA DA ATA. O VEREADOR JUNINHO PEDIU A DISPENSA DA ATA. O PRESIDENTE COLOCOU O PEDIDO DO VEREADOR EM VOTAÇÃO. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE PEDIU A SECRETARIA PARA FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES NO EXPEDIENTE. INDICAÇÃO Nº 243/2015. SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A POSSIBILIDADE DE SERVIÇO DE VIABILIZAR PATROLAMENTO E ENSAIBRAR A RUA DONA REGINA, NO BAIRRO DA MARAVILHA. AUTOR: VEREADOR SINVAL MELLO. INDICAÇÃO Nº 244/2015. SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL À POSSIBILIDADE A VIABILIZAR QUEBRA MOLAS NA RJ 117, NO BAIRRO DA PRATA. AUTOR: VEREADOR SINVAL MELLO. INDICAÇÃO Nº 245/2015. SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL À POSSIBILIDADE DE VIABILIZAR ESGOTO A CÉU ABERTO NO BAIRRO DA MARAVILHA, PRÓXIMO AO SÍTIO DO ZÉ BAIANO. AUTOR: VEREADOR SINVAL MELLO. REQUERIMENTO Nº 246/2015. REQUEIRO A MESA DIRETORA, PARA CUMPRIMENTO DAS DETERMINAÇÕES REGIMENTAIS, O PRESENTE REQUERIMENTO, QUE SEJA EXPEDIDO OFÍCIO SOLICITANDO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE REMETA AO PODER LEGISLATIVO NA FORMA OFICIAL “CÓPIA DE INTEIRO TEOR DO PROCESSO Nº 2418 / 2015



- TERMO DE PERMISSÃO DE USO 001/2015 REFERENTE A EXPLORAÇÃO DE ESPAÇO DESTINADO À INSTALAÇÃO DE PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO, PARQUE DE DIVERSÕES, CAMAROTES, SALÃO DE INDUSTRIAS E COMÉRCIO E ESTACIONAMENTO DO EVENTO FESTA DO TOMATE 2015, BEM COMO TERMO DE PERMISSÃO DE USO ASSINADO E A RESPECTIVA GUIA "DAM" RECOLHIDA". AUTOR: VEREADOR EURICO NETO – JUNINHO. REQUERIMENTO Nº 247/2015. REQUEIRO A MESA DIRETORA, PARA CUMPRIMENTO DAS DETERMINAÇÕES REGIMENTAIS, O PRESENTE REQUERIMENTO, QUE SEJA EXPEDIDO OFÍCIO SOLICITANDO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE REMETA AO PODER LEGISLATIVO NA FORMA OFICIAL "CÓPIA DE INTEIRO TEOR DOS PROCESSOS LICITATÓRIOS PARA CONTRATAÇÃO DE PALCO E SONORIZAÇÃO DO EVENTO FESTA DO TOMATE 2015, OU MEIO COMO MESMO FOI CONTRATADO COM A FINALIDADE DE APURAÇÃO DE DENÚNCIAS". AUTOR: VEREADOR EURICO NETO – JUNINHO. REQUERIMENTO Nº 248/2015. REQUEIRO A MESA DIRETORA, PARA CUMPRIMENTO DAS DETERMINAÇÕES REGIMENTAIS, O PRESENTE REQUERIMENTO, QUE SEJA EXPEDIDO OFÍCIO SOLICITANDO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE REMETA AO PODER LEGISLATIVO NA FORMA OFICIAL "CÓPIA DE INTEIRO TEOR DO PROCESSO LICITATÓRIO PARA CONTRATAÇÃO DE EQUIPE DE SEGURANÇA PARA O EVENTO FESTA DO TOMATE 2015". AUTOR: VEREADOR EURICO NETO – JUNINHO. INDICAÇÃO Nº 249/2015. SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL À POSSIBILIDADE CONCLUSÃO DOS SERVIÇOS DE ROÇADA GERAL NA ESTRADA QUE LIGA O BAIRRO ARCOZELO AO BAIRRO CAPIVARA, MUNICÍPIO DE PATY DO ALFERES – COM A MÁXIMA URGÊNCIA. AUTOR: VEREADOR NILSON DE CARVALHO. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 250/2015. DECRETA PONTO FACULTATIVO NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES, NOS DIAS 03 E 05 DE JUNHO DE 2015. AUTOR: MESA DIRETORA. EMENDA ADITIVA Nº 251/2015 AO PROJETO DE LEI Nº 213/2015. INCLUIR O PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 17 COM A SEGUINTE REDAÇÃO: TODO O RECURSO ARRECADADO COM A TAXA DE COLETA DE ESGOTO SERÁ UTILIZADO SOMENTE COM O SANEAMENTO BÁSICO ATRAVÉS DA COMPETENTE SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE. AUTOR: VEREADOR EURICO NETO – JUNINHO. EMENDA MODIFICATIVA Nº 252/2015 AO PROJETO DE LEI 213/2015. MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI 213/2015, DANDO NOVA REDAÇÃO AO INCISO I DO ARTIGO 10, DO



REFERIDO PROJETO PARA CONSTAR A SEGUINTE REDAÇÃO: "1 - 1 REPRESENTANTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL" E 1 REPRESENTANTE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. AUTOR: VEREADOR LUCIANO DE ALMEIDA. ENCERRADO O EXPEDIENTE. O VEREADOR CADINHO PEDIU PARA QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA EM REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 250/2015, A EMENDA ADITIVA DE Nº 251/2015 E A EMENDA MODIFICATIVA DE Nº 252/2015. O PRESIDENTE COLOCOU OS PEDIDOS DO VEREADOR EM VOTAÇÃO. FORAM TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE COMUNICOU QUE O REQUERIMENTO DE Nº 248/2015 ESTAVA SENDO RETIRADO DE PAUTA A PEDIDO DO VEREADOR AUTOR JUNINHO. O VEREADOR NICINHO PEDIU QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA EM REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA OS REQUERIMENTOS 246/2015 E 247/2015. O PRESIDENTE COLOCOU O PEDIDO DO VEREADOR EM VOTAÇÃO. O PEDIDO DO VEREADOR FOI REPROVADO PELA MAIORIA. OS VEREADORES DUDU E AROLDO ORÉM SE ABSTEVE DA VOTAÇÃO. DEVIDO A REPROVAÇÃO NÃO FORAM INCLUÍDOS NA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE OFERECEU A TRIBUNA AOS SENHORES VEREADORES EM PALAVRA LIVRE. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR AROLDO. CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES. PARABENIZOU O EX-VEREADOR ARISMAR DE MOURA. TECEU COMENTÁRIOS SOBRE A FESTA DO DIAS DAS MÃES FEITA PELO SENHOR TIÃOZINHO DA MARAVILHA, QUE TERIA FICADO MUITO BOA. DISSE QUE A COMUNIDADE MERECE UMA PESSOA COMO O SENHOR TIÃOZINHO CUIDANDO BEM DOS ESPAÇOS PARA LAZER QUE SÃO ENTREGUES AOS MORADORES DAQUELA COMUNIDADE. FALOU QUE EM RELAÇÃO AOS REQUERIMENTOS QUE FORAM SOLICITADOS EM REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, O DEIXOU MUITO CONTRARIADO, POIS NÃO GOSTAVA DE VOTAR NENHUM DOCUMENTO SEM TOMAR CONHECIMENTO ANTERIORMENTE. PEDIU APARTE VEREADOR JUNINHO. FALOU QUE EM RELAÇÃO AO PEDIDO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA AOS REQUERIMENTOS QUE FEZ, SERIAM POR CAUSA DE ALGUMAS DENÚNCIAS QUE HAVIA RECEBIDO, EM RELAÇÃO À ORGANIZAÇÃO DA FESTA DO TOMATE. FALOU QUE PROCUROU O FUNCIONÁRIO DO GABINETE SENHOR ANDRÉ DANTAS PARA ALGUNS ESCLARECIMENTOS, EM RELAÇÃO A DOCUMENTAÇÃO, E QUE GOSTARIA DE OBTER RESPOSTAS ANTES DA FESTA, VISTO QUE QUANDO CHEGA A



PRESTAÇÃO DE CONTAS TODA A DOCUMENTAÇÃO VEM JUNTAS E QUE NA VERDADE GOSTARIA DE OBTER DETALHES. PEDIU APARTE VEREADOR JUJU. ESCLARECEU QUE NÃO ERA CONTRA OS REQUERIMENTOS SOLICITADOS PELO VEREADOR JUNINHO, MAS QUE O VEREADOR DEVERIA TER MARCADO UMA REUNIÃO ANTES PARA QUE TODOS PUDESSEM ANALISAR O REQUERIMENTO E VOTAR COM CONSCIÊNCIA. AGRADECEU APARTE. O VEREADOR JUNINHO AGRADECEU APARTE. O VEREADOR AROLDO DISSE QUE SEMPRE QUE FOSSE FAVORÁVEL AO MUNICÍPIO E QUE PUDESSE ANALISAR ANTES SERIA FAVORÁVEL A QUALQUER REQUERIMENTO APRESENTADO EM REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR JUJU. CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES. DISSE QUE ESTAVA DESCONTENTE EM RELAÇÃO À FESTA DO TOMATE COM O TRATAMENTO DADO AOS PRODUTORES. FALOU QUE A MAIORIA TINHA FAMÍLIA E QUE AS MESMAS SÓ PODERIAM ENTRAR NA FESTA PAGANDO. DISSE QUE EM RELAÇÃO AO PROJETO CORTANDO AS CORTESIAS, SERIA CONTRA, CASO PUDESSE VOTAR. FALOU QUE O EXECUTIVO DEU MAIS OPORTUNIDADE A PESSOAS DE FORA DA CIDADE PARA EXPOR SEUS PRODUTOS DO QUE AOS MUNICÍPIES. AGRADECEU A TODOS. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VICE-PRESIDENTE QUE ASSUMISSE A PRESIDÊNCIA DEVIDO AO COMPROMISSO ASSUMIDO EM OUTRA CIDADE, E PRECISARIA SE AUSENTAR. O VEREADOR DUDU SOLICITOU AO PRESIDENTE QUE PUDESSE SE RETIRAR DO PLENÁRIO EM VIRTUDE DE NÃO ESTAR SE SENTINDO BEM. O PRESIDENTE AUTORIZOU SUA RETIRADA. ASSUMIU A PRESIDÊNCIA VEREADOR AROLDO OREM, DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR SINVAL. CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES. FALOU SOBRE A FESTA DAS MÃES NO BAIRRO MARAVILHA. PARABENIZOU O SENHOR TIÃOZINHO PELA BELA FESTA. DISSE QUE EM RELAÇÃO À FESTA DO TOMATE NÃO CONCORDOU COM O TRATAMENTO DADO AOS AGRICULTORES. FALOU QUE POSTERIORMENTE PEDIRIA POR REQUERIMENTO ESCLARECIMENTOS SOBRE A FESTA. DISSE QUE EM RELAÇÃO AO PEDIDO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA EM PROJETOS E REQUERIMENTOS SÓ SERIA FAVORÁVEL SE O PEDIDO FOSSE SOBRE VERBAS QUE SERIAM PERDIDA OU EM RELAÇÃO À SAÚDE. DISSE QUE O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA NÃO



ESTAVA ATENDENDO OS VEREADORES. DEIXOU CLARO QUE O SECRETÁRIO NÃO QUER ATENDER SEUS PEDIDOS EM RELAÇÃO À NECESSIDADE DOS MUNICÍPIES. FALOU QUE EM RELAÇÃO À SECRETARIA DE OBRAS NÃO PODE TOMAR NENHUMA ATITUDE TENDO EM VISTA QUE EM CERTAS SITUAÇÕES A MESMA DEPENDE DA SECRETARIA DE AGRICULTURA. PEDIU APARTE VEREADOR JUNINHO. SUGERIU QUE O VEREADOR FIZESSE UM REQUERIMENTO CONVOCANDO OS SECRETÁRIOS DE OBRAS E AGRICULTURA PARA MAIORES ESCLARECIMENTOS SOBRE TUDO QUE VEM ACONTECENDO. AGRADECEU APARTE. O VEREADOR SINVAL ESCLARECEU QUE A PARTIR DE AGORA ESTARIA SE APRESENTANDO COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR CADINHO. CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES. FALOU QUE A SITUAÇÃO DO CEMITÉRIO E DA CAPELA DE AVELAR ESTA BEM CRÍTICA, TENDO EM VISTA QUE NÃO TEM ILUMINAÇÃO PÚBLICA NEM ÁGUA DENTRO DO CEMITÉRIO. DISSE QUE EM RELAÇÃO A PEDIDOS DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA A QUALQUER REQUERIMENTO QUE NÃO VOTARIA CONTRA, TENDO EM VISTA QUE QUALQUER VEREADOR TEM DIREITO A FISCALIZAR. PEDIU APARTE VEREADOR JUNINHO. ESCLARECEU QUE O PEDIDO FOI FEITO POR QUE JÁ ESTAVA NO ROTEIRO DA SESSÃO. AGRADECEU APARTE. O VEREADOR CADINHO ESCLARECEU QUE EM VIRTUDE DO PRAZO PARA AS RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS SÓ SERIAM RESPONDIDOS DEPOIS DA FESTA DO TOMATE. PARABENIZOU A ILUMINAÇÃO DA CIDADE, PRINCIPALMENTE DA CICLOVIA, MAS QUE GOSTARIA QUE A MESMA FOSSE LIMPA JUNTAMENTE COM OUTROS BAIRROS QUE PRECISAM DE LIMPEZA. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR LUCIANO. CUMPRIMENTOU A TODOS. PARABENIZOU O PODER EXECUTIVO PELO TRABALHO FEITO NA RJ 125, EM RELAÇÃO AS FAIXAS QUE FORAM PINTADAS. DISSE QUE EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO FALOU QUE HAVIA VOTADO CONTRA POR NÃO VER NECESSIDADE DE URGÊNCIA, TENDO EM VISTA QUE NO PERÍODO DA FESTA DO TOMATE O EXECUTIVO PARA E NÃO OS VEREADORES NÃO TERIA AS RESPOSTA A CONTENTO. DISSE QUE ESTARIA ENVIANDO UM OFÍCIO PARA A SECRETARIA DE OBRAS EM RELAÇÃO ÀS SINALIZAÇÕES DE SOLO NO BAIRRO DA GRANJA, TENDO EM VISTA QUE TEM QUEBRA MOLAS MAL SINALIZADOS E COM ISSO CAUSANDO PROBLEMAS AOS MOTORISTAS. TECEU



COMENTÁRIOS SOBRE A FESTA DO TOMATE. DISSE QUE GOSTARIA QUE TUDO CORRESSE BEM E QUE A MESMA FOSSE UM GRANDE SUCESSO, E QUE COM ISSO AS ECONOMIAS DA CIDADE CRESCESSEM NESTES DIAS. FALOU QUE CONCORDAVA COM O VEREADOR SINVAL EM RELAÇÃO A SUA OPINIÃO SOBRE A LDO. PEDIU APARTE VEREADOR CADINHO. DISSE QUE NÃO CONCORDAVA. TECEU COMENTÁRIOS SOBRE O ASSUNTO. AGRADECEU APARTE PEDIU APARTE VEREADOR AROLDI. FALOU QUE EM RELAÇÃO AO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO METADE ERA PARA FOLHA DE PAGAMENTO E A OUTRA METADE SERIA PARA TODAS AS DESPESAS DA PREFEITURA. FALOU QUE COM O ORÇAMENTO NAS MÃOS DOS VEREADORES SERIA UMA POSSIBILIDADE DE TER O PREFEITO MAIS PRÓXIMO DO LEGISLATIVO. AGRADECEU APARTE. O VEREADOR LUCIANO DISSE QUE MANDARIA UM OFÍCIO A SECRETARIA DE OBRAS SOLICITANDO LIMPEZA DO Córrego que corta o bairro da Granja fosse concluído, visto que com a limpeza pela metade a situação estaria ficando crítica. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR NICINHO. CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES. TECEU COMENTÁRIOS SOBRE A FESTA DO TOMATE. DISSE QUE NA VERDADE COM TODA A SUA DIVULGAÇÃO A FESTA NÃO SERIA PARA OS AGRICULTORES. FALOU SOBRE O ASSUNTO. FALOU QUE EM RELAÇÃO AOS MÉDICOS E AS AMBULÂNCIAS QUE FORAM CONTRATADOS PARA O EVENTO ESTARIAM DE PLANTÃO O TEMPO TODO, DE CONTRAPARTIDA A CIDADE IRIA ACORDAR DEPOIS DA FESTA COM TODOS OS PROBLEMAS JÁ EXISTENTES, PRINCIPALMENTE NA ÁREA DA SAÚDE. O VEREADOR NICINHO AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA PELO TRABALHO QUE VEM FAZENDO NO BAIRRO DE PALMARES, MESMO TENDO ESPERADO POR SEIS MESES, ESTAVA SATISFEITO COM O TRABALHO. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR LEINHO. CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES. SOLICITOU QUE A PRESIDÊNCIA ENVIASSE UM OFÍCIO AO EXECUTIVO ALERTANDO PARA QUE TOMASSE AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS PARA QUE NÃO FALTASSE ÁGUA NEM PARA OS VISITANTES NEM PARA OS MUNICÍPIES DURANTE A FESTA DO TOMATE. AGRADECEU AO PODER EXECUTIVO NA PESSOA DO SENHOR MARCINHO MELO PELO SERVIÇO FEITO EM ALGUNS BAIRROS DE AVELAR. PARABENIZOU O PREFEITO PELA CORAGEM EM FAZER A FESTA DO TOMATE DIANTE DE TANTAS



CRÍTICAS E DE TANTAS DIFICULDADES. DISSE QUE TINHA CERTEZA QUE TANTO OS AGRICULTORES QUANTO OS FUNCIONÁRIOS NÃO TERIAM DIFICULDADE EM ENTRAR NA FESTA SEM PAGAR. DEIXOU SEUS SENTIMENTOS E SOLIDARIEDADE AO SENHOR MATEUS DORO QUE SE ENCONTRAVA NO PLENÁRIO, PELA MORTE DE SUA AVÓ SENHORA NILZA DORO. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR JUNINHO. CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES. FALOU DO SEU DESCONTENTAMENTO COM O PREFEITO EM RELAÇÃO AO TRATAMENTO QUE O MESMO TEM DESTACADO AOS VEREADORES. FALOU QUE O PROJETO DE LEI EM RELAÇÃO AS CORTESIAS NÃO ESTAVA PREJUDICANDO NENHUM FUNCIONÁRIO E NEM AGRICULTORES. ESCLARECEU QUE EM RELAÇÃO ÀS CORTESIAS, QUE O PREFEITO PODERIA OFERECÊ-LAS A QUEM QUISESSE, APENAS DEVERIA JUSTIFICAR POR QUE ESTARIA DANDO-AS. PEDIU APARTE VEREADOR LEINHO. FALOU QUE O QUE ESTAVAM FALANDO NAS RUAS ERA QUE OS VEREADORES ACABARAM COM A CORTESIA. ESCLARECEU QUE ESTAVA SENDO CONFECCIONADA UMA LISTA DE FUNCIONÁRIOS PARA QUE OS MESMOS PUDESSEM SER IDENTIFICADOS NA PORTARIA E INGRESSADOS NA FESTA SEM PRECISAR DE PAGAMENTO. AGRADECEU APARTE. PEDIU APARTE VEREADOR NICINHO. DISSE QUE NEM UM REPRESENTANTE NA CÂMARA O EXECUTIVO TINHA PARA QUE OS VEREADORES PUDESSEM SE DIRIGIR. AGRADECEU APARTE. O VEREADOR JUNINHO DISSE QUE SE DIRIGIU AO CHEFE DE GABINETE SENHOR ANDRÉ E A SENHORA JULIANA QUE TRABALHA NO SETOR DE LICITAÇÃO PARA MAIORES ESCLARECIMENTOS SOBRE A SEGURANÇA DA FESTA E NÃO CONSEGUIU RESPOSTAS. SOLICITOU QUE O PROCURADOR JURÍDICO DO EXECUTIVO TOMASSE ALGUMAS PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO AOS COORDENADORES DE SEGURANÇAS, PARA QUE OS VEREADORES QUE QUISESSE ALGUMA INFORMAÇÃO TIVESSEM A QUEM SE DIRIGIR. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA COMO LÍDER DE SEU PARTIDO VEREADOR SINVAL. FALOU QUE ESTAVA FAZENDO UM OFÍCIO AO EXECUTIVO PARA QUE A GUARDA MUNICIPAL PUDESSE ESTAR CONTROLANDO O TRÂNSITO NA PONTE EM FRENTE AO BARBEIRO NO CENTRO DA CIDADE PRINCIPALMENTE NOS DIAS DE FESTA. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA COMO LÍDER DO SEU PARTIDO VEREADOR NICINHO. FALOU SOBRE OS GUARDAS MUNICIPAIS



QUE NÃO ESTÃO NAS RUAS E QUE SERIA PORQUE ESTAVAM SEM UNIFORMES PARA SE APRESENTAREM NAS RUAS. DISSE QUE O SECRETÁRIO JÁ HAVIA SIDO CONVIDADO VÁRIAS VEZES PARA ESCLARECIMENTOS, MAS ATÉ O MOMENTO NÃO APARECEU. FALOU QUE NÃO PODERIA COBRAR PERFEIÇÃO SEM DAR CONDIÇÕES E QUE OS GUARDAS QUE RECLAMAM ERAM PERSEGUIDOS. ESCLARECEU QUE QUANDO UM SECRETÁRIO ERA CONVIDADO PARA ESCLARECIMENTOS, QUE VINHA ACOMPANHADO DO PREFEITO, E QUE EM ALGUNS CASOS O PREFEITO QUE RESPONDIA PELO SECRETÁRIO. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA COMO LÍDER DO SEU PARTIDO VEREADOR JUNINHO. FALOU QUE EM RELAÇÃO À SEGURANÇA DA FESTA SUA PREOCUPAÇÃO SERIA COM OS MUNÍCIPES E VISITANTES, POIS NÃO ADIANTAVA CHORAR MAIS TARDE PELO LEITE DERRAMADO. FALOU QUE ATÉ MESMO OS PALCOS ESTARIAM SENDO MONTADOS SEM A DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA. ESCLARECEU QUE DIANTE DAS DENÚNCIAS QUE RECEBEU QUE SE ALGUMA DELAS TIVESSE FUNDAMENTO, COM CERTEZA O EXECUTIVO DARIA UM JEITINHO. DISSE QUE A INTENÇÃO DE PEDIR URGÊNCIA URGENTÍSSIMA NOS REQUERIMENTOS SERIA PARA EVITAR QUE QUALQUER JEITINHO FOSSE DADO. FALOU QUE AO CONSULTAR A FUNCIONÁRIA VANDERLÉA DO SETOR DE LICITAÇÃO A MESMA DISSE QUE NÃO TINHA CONHECIMENTO DE NENHUM PROCESSO EM RELAÇÃO AOS PALCOS. FALOU QUE SE NÃO EXISTISSE NENHUM PROBLEMA DE DOCUMENTAÇÃO COM CERTEZA SERIA RECEBIDO DE MANEIRA DIFERENTE. FALOU QUE EM RELAÇÃO AO PLANO DE SANEAMENTO BÁSICO QUE COLOCOU UMA EMENDA SOLICITANDO QUE TODA A TAXA DE COLETA RECEBIDA DEVERIA SER INVESTIDA EM SANEAMENTO BÁSICO NO ANO SEGUINTE. PARABENIZOU OS ORGANIZADORES DO EVENTO NA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE PALMARES, LAMENTOU QUE NÃO TIVESSE NENHUM REPRESENTANTE DO EXECUTIVO NO LOCAL. DEIXOU SUA SOLIDARIEDADE AOS FAMILIARES DA SENHORA NILZA DORO E SENHORA JOSEFA DO BAIRRO MARMELOS, PELO FALECIMENTO DAS MESMAS. AGRADECEU A TODOS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS. O PRESIDENTE PASSOU A ORDEM DO DIA. CONFORME O PEDIDO DO VEREADOR CADINHO PARA QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA EM REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 250/2015 E A EMENDA ADITIVA Nº



251/2015 E MODIFICATIVA Nº 252/2015, TODAS AO PROJETO DE LEI Nº 213/2015. O PRESIDENTE PASSOU A APRECIÇÃO DAS MESMAS. EM PRIMEIRO LUGAR EM DISCUSSÃO ÚNICA A EMENDA ADITIVA DE Nº 251/2015 AO PROJETO DE LEI 213/2015. O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUNDO LUGAR EM DISCUSSÃO ÚNICA EMENDA MODIFICATIVA DE Nº 252/2015 AO PROJETO DE LEI 213/2015. O PRESIDENTE COLOCOU A EMENDA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM TERCEIRO LUGAR EM PRIMEIRA DISCUSSÃO PROJETO DE LEI Nº 213/2015. APÓS LIDO O PARECER CONJUNTO. O PRESIDENTE COLOCOU O PARECER EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. COLOCOU O PROJETO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM QUARTO E ÚLTIMO LUGAR EM DISCUSSÃO ÚNICA PROJETO DE DECRETO Nº 250/2015. O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. ENCERRADA A ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE OFERECIU A TRIBUNA AOS SENHORES VEREADORES EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR LUCIANO. FALOU QUE NÃO HAVIA RECEBIDO CONVITE DO PODER EXECUTIVO PARA A ABERTURA DA FESTA DO TOMATE QUE EM SUA OPINIÃO SERIA O MAIOR EVENTO DA REGIÃO. PARABENIZOU O VEREADOR JUNINHO PELA EXPLANAÇÃO E JUSTIFICATIVA EM PEDIR URGÊNCIA URGENTÍSSIMA EM SEUS REQUERIMENTOS. LAMENTOU O TRATAMENTO QUE VEM RECEBENDO QUANDO NÃO PODE AJUDAR ALGUÉM, COMO POR EXEMPLO, LIVRO DE OURO. SOLICITOU QUE PESSOAS QUE FAÇAM SEUS TRABALHOS TIPO O DA SENHORA GRAUBER, QUE SEJAM IDENTIFICADOS COM UM CRACHÁ. AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA VEREADOR JUNINHO. AGRADECEU AS PALAVRAS DO VEREADOR LUCIANO, SE PROPÔS A APOIAR O VEREADOR AROLDO NA SUA PROPOSTA A PORCENTAGEM AO PREFEITO, EM RELAÇÃO A LDO. DESCULPOU-SE COM O VEREADOR LEINHO, AO PEDIR QUE O MESMO DESSE RECADO AO PREFEITO. PEDIU APARTE VEREADOR LEINHO. DISSE QUE NÃO ERA LÍDER DO GOVERNO E QUE SE APROXIMA DO GOVERNO EM BENEFÍCIO AOS MUNICÍPIES. AGRADECEU APARTE. SEGUNDO AO VEREADOR. JUNINHO NÃO IRIA ABRIR UMA CPI, MAS QUE ATÉ O FINAL DE SEU MANDATO IRIA ENCAMINHAR SEU RELATÓRIO AO MINISTÉRIO PÚBLICO. SOLICITOU AO VEREADOR CADINHO QUE



CONFIRMASSE QUANTAS VEZES SOLICITOU QUE A SESSÃO FOSSE TRANSMITIDA AO VIVO, MAS QUE EM VIRTUDE DE CORTES NO ORÇAMENTO NÃO PODE SER FEITO COMO O SOLICITADO. AGRADECEU A TODOS. O PRESIDENTE NOTIFICOU QUE O VEREADOR SINVAL SE AUSENTOU DA SESSÃO SEM COMUNICAÇÃO PRÉVIA, MAS QUE DEIXARIA PARA O PRESIDENTE JUJU TOMAR AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE FEZ A LEITURA DE UM CONVITE ENVIADO PELA DEFESA CIVIL AOS VEREADORES, PARA UMA PALESTRA DE CAPACITAÇÃO DO CONDEX QUE SERIA REALIZADO NO CENTRO CULTURAL NO DIA 09 DE JUNHO DE 2015 ÀS 9H. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS CONVIDANDO PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA 08 DE JUNHO DE 2015, DANDO COMO ENCERRADOS OS TRABALHOS. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, A QUAL VAI DEVIDAMENTE ASSINADA PELA MESA DIRETORA.

PRESIDENTE:

1º SECRETÁRIO:

2º SECRETÁRIO: